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Céu 1: Cho tam gidc ABC c6 trong tim G. Biéu dién vecto AG qua hai vecto B4 va BC.

A. AG—2BA+1BC. B. AG-_2Bi+ L BC.
3 3 3 3
C. 4G-—2Bi-L5¢C. D. AG=2Bi_1BC.
3 3 3 3

Ciu 2: Trong mit phiang v6i hé toa d6 Oxy, cho hai dudng thing (d):mx+3y—3=0 va
(dy):3x+my—3=0 cit nhau tai diém A4 . Tinh khoang cach OA theo m.

23 ) 23 32

A. O4A= —_ C. 0O4=——. D. O4A=——.
-3 3 3 )

Céau 3: Tim toa do dinh ctia Parabol y=2x> —4x+1.
A. (-1,7). B. (2;1). C. (-1). D. (-2;17).
Cau 4: Trong mat phfmg toa do (O;?,}), cho 2:(—1;2) , I;:(3;—5). Tim sb thuc m sao cho ma+b

vuong goc voi i+ j .

Am=-2, B. m=2. C. m=3. D.mz%.
Cau 5: Ménh dé pht dinh cua ménh dé “3IneN,n® +1 chia hét cho 3”

A. “VneN,n® +1 khong chia hét cho 3. B. “VneN,n? +1 chia hét cho 3”.

C. “IneN,n’ +1 khong chia hét cho 3”. D. “Vn ¢ N,n* +1 khong chia hét cho 3.
Ciu 6: Cho ba diém A ( 1;3); B (—1;2) C(-2; 1). Toa d6 ctia vecto 4B — AC 1a:

A. (-5;-3) B.(1;1) C.(-1;2) D. (4;0)

x* 42y =3

Cau 7: Cho h¢ phuong trinh 1 . Cap sb (x;y) nao dudi day 1a nghiém ctia hé phuong trinh?

x+y 4ay=1
A. (D). B. (—L1). C. ;-1). D. (-1;0).

Ciu 8: Trong mit phang toa do (O;Z}), cho a=(-12), b=(3%-5). Tim cip s6 (m,n) sao cho

;—i—}:m;—i—nlg.

A. (myn)=(47). B. (m;n)=(8:3). C. (m;n)=(T;4). D. (m;n)=(38).
2 2 )
Céu 9: Tim tit ca cac sb thuc m dé hé phuong trinh {x +2y7=3 c6 nghiém duy nhat.
x+y=m+1
A. m <0 hoac m:_\/z—i_z. B.me{ﬁ;iﬁ}.
2 2 2

Cau 10: Biét diém G 1a trong tim tam gidc ABC. Ménh dé nao sau ddy dung?

A. 4G+BG=CG. B. GA+GB=CG.  C.GA-GB=CG. D. GA—GB=GC.
Cau 11: Cac diém M(-3;5),N(5;—6) va P(1;0) lan luot 1a trung diém ctia cac canh BC, CA va AB. Tim
toa d0 trong tam G cua tam giac ABC.
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A. G[g;—l] . B. G[—g;l . C. G[l;l]. D. G[l;—l] .
33 33 3 3

Céu 12: Tim tat ca cac s6 thuc m dé phuong trinh 2x> —4x+1+m? =0 c6 hai nghiém phan biét.

A. —1l<m<l. B. -1<m<1. C. 0<m<1. D. 0<m<1.
Cau 135 Trong cac céu’sau, cAu nao la ménh dé? ) ’

A. S0 345 c6 chia hét cho 3 khong? B. S0 625 1a mot sO chinh phuong.

C. Két qua cua bai toan nay rat dep! D. Ban Hoa thét xinh.
CAu 14: Parabol y = ax? + bx + ¢ di qua A(0; —1), B(1; 1), C(-1; 1) ¢c6 phuong trinh 1a:

Ay=x>-x+1 B.y=x"-x-1 Cy=x"+x-1 D.y=x>+x+1
Cau 15: Trong cac ham so0 sau, ham s6 nao 1a ham so chan?

A.y:|2x—l|+|2x+l|. B.y:|2x—1|—|2x+l|.

C. y=(Qx+D2x—1|+[2x+1]. D. y=Q2x—D|2x—1|+[2x+1].

x+y=2

Céau 16: Cap sb (x950) 1a mot nghiém ctia hé phuong trinh . Gia tri cta biéu thuc

x4+ y? —3xy=19

A=x}-y, la

A. 10 ~ B.1L C.9. D. 12. q
Cau 17: Trong mat phang toa d0 Oxy, cho cac diém A(2017;12) va B(12;2017). Tim diém C trén truc
tung sao cho A, B, C thang hang.

A. C(0;2018). B. C(0;2029). C. C(0;2017). D. C(2019;0).

Cau 18: Tim tat ca cac s6 thuc m dé phuong trinh |x2 72x|fm =0 c6 bon nghiém phan biét
A.0<m<%. B. 0<m<1. C.0<m<I. D. -1<m<1.

Céu 19: Cho ham s6 y = f(x)=—x’ +2x+1 . Cac ménh dé sau, ménh dé nao dung?
A. D6 thi ham s cét truc hoanh tai diém c6 hoanh d6 bang 1.
B. f(722017) < f(*32017) ‘
C. Do thi ham s6 nhan duong thang x=—1 1am tryc ddi xing.
D. f(22017) > f(32017) .
Ciau 20: Trong cic ménh dé sau ddy, ménh dé nao 1a ménh dé dung?

A. IxeZ,x* <0. B. IxeR,x* +1=0. C. IxeN,2x*—1<0. D. IeQ,x*—2=0.
Ciu 21: Tim tit ca cac sb thuc m dé phuong trinh (m +1)x* — 2mx+m—1=0 c6 hai nghiém phan biét
0 -1
A m>0. B. "< c.|”= D.m=_1.
m=—1 m>1

Ciu 22: Piém nao dudi day khong thudc do6 thi ham sé y=—4x+6.
A. N(1;2). B. M (2;2). C. P(3;-6). D. 0(-3;18).
B-x—x
(x — 4)\/H-_x '

Céu 23: Tim tip xac dinh cta ham s6 y =

A. (—1;3]. B. (—1;4). C. [-1;3]\{0}. D. (—1;,-3)\{0}.
Cau 24: Cho ménh dé P: "Vx e R |x* +x+1>0"ménh dé pht dinh cua ménh déPla
A. ﬁ:"EIxe]R|X2+X+1<O". B. ﬁ:"VxeR|x2+x+l<0".
C. ﬁ:"EIxe]R|X2+X+1§0". D. §I"VX€R|X2+X+1S0"
Céau 25: Tim tip nghiém S cua phuong trinh S =0
x(x+2)
A. s={2}. B. S={2:3}. C. 5={3}. D.S=92.

Ciu 26: Gia tri nho nhat m va gi tri 16n nhat M cua ham sé y=x> +4x+5 trén doan [-3:1].
A.m=2va M=10. B. m=1va M=17. C.m=1 va M=10. D.m=2va M=17.
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Ciu 27: Cho ham s6 y=ax® +bx+c c6 dd thi 1a parabol (P) nhu hinh v& bén. Cac ménh d& sau, ménh dé

nao dang? - ®
A.a>0b>0 vac>0. B. a<0,b<0 vac>0.
C.a>0,b>0 vac<0. D.a>0b<0 vac>0.

N

Cau 28: Cho tap hop 4= {x € Z|1 <x< 2} , cach viét nao sau day la ding?
A. 4=]12]. B. 4=(1;2]. C. 4={1;2}. D. 4={2}.
Cau 29: Tim tat ca cac sd thuc m dé phuong trinh (mx® + 2x —m +1)v/x =0 c6 hai nghiém phan biét.

> >
et B. 1<m<0. c. "=t p. "=t
m<0 m<0 m<0
Cau 30: Cho taphop™ = (X €213 <X <2} oo A La:
A. A=[—3;2]. B. A={—3;—2;—l;0;1;2}
C. A={—2;—1;0;1}. D. A=(—3;2).
Cau 31: Cho hinh binh hanh ABCD. Trong cac ménh dé sau, ménh dé nao sai?
A.DA+DC=DB . B.BA+BC=BD . C.CB+CD=CA . D. AB+ AC=4D .

Cau 32: Cho hai tap hop 4 =(—3;2|va B=(—1;+00). Cac tap hop 4NBva 4\B lan luot 1a

A. (—1;2} va (—3;—1). B. (—1;2) va (—3;—1). C. (—1;2] va (—3;—1}. D. (—1;2) va (—3;—1}.
Céu 33: Cho tam giac ABC vudng can tai 4 . Ménh d& nao sau day ding?

A. (CA,CB)=45°. B. (BA,Cd)=45°. C. (BA,CB)=45°. D. (C4,BC)=45°.
Cau 34: Cho hai luc Fl Vé‘leC() clng diém dit tai O. Bié'tf1 ,77; déu c6 cuong do 1a 100N, goc hop boi

F, va F,biang 120° . Cuong d6 lyc tdng hop cua ching 1a :

A. 200N B. 503N c. 10043N D. 100N
. R ‘ 2x-3y=4 | ‘
Cau 35: Cho h¢ phuong trinh sau: .Kétquaciax+yla:
4x +5y=10
2 B. 2. c.2 REL
11 5 4 27
Céau 36: Tam giac ABC c6 A(—3;—2),B(5;2) va truc tam H(5;0) . Tim toa 6 dinh C.
A. C(6;,-2). B. C(4;—2). C. C(5;-2). D. C(4;—1).
Céu 37: Tim tap xac dinh ctia ham s6 y = 22;_1
X" —4x+3
A. (1;3) B. {1;3} C. R\ {1} D. R\{1;3}
Ciu 38: Biét diém M la trung diém ciia doan thang AB. Ménh dé nao sau day ding?
A. MA=BM . B. MA=—BM . C. MA=—MB. D. AM = BM .

Céu 39: Do thi ctia ham sd y = —§+ 2 1a hinh nao ?

>
o
/i
= 4
=
N
o
=
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0 x .
) 0| 4 X
C. D.
y=+3x-6+ x|
C4iu 40: Cho ham s6 2-X ¢4 tap xac dinh la
A. D=(-x;2). B. D =(2;+x). C. D=R\{2}. D. D = (—;2]
Céiu 41: Cho hai tap hop 4=(-3;2]vaB=(m;m+1). Tim tat ca cac sb thuc m dé ANB=o
A. m e(—oo;—4]U(2;+oo). B. m E[—4;2).
C. me(—4;2). D. me(—4;2].
Ciu 42: Hinh vé sau day 1a d6 thi cia ham s6 nao ?
1/
cl /1 X
-2
Ay=x-2; B.y=—x-2; Cy=-2x-2; D.y=2x-2.
Cau 43: Tim hai so0 thuc a,b de do thi ham so0 y =ax+ b di qua hai diem A(1;2) va B(—2;4).

Aca=>vib=—>. Boa=—2 vap=20 cC.oa=—3 var=4. D.a=-2vap=2%
2 4 3 3 2 3 3

Ciu 44: Cho tam giac déu ABC canh bang « . Tinh AB.BC

2 2 2 2
A TEW3 B &3 c. =2 )
2 2 i 2 2

Cau 45: Cho A(2, 1), B(0, — 3), C(3, 1). Tim diém D dé ABCD Ia hinh binh hanh.

A.(5,95) B.(5,-2) C.(5,-4) D.(-1,-4)
Cau 46: Cho A(2;5); B(1;1); C(3;3). Toa do diém E thoa AE =34B-24C la:

A.E(3;-3) B. E(-3;3) C. E(-3;-3) D. E(-2;-3)
Céau 47: Cho hinh vuéng ABCD. Khang dinh nao sau day la sai?

A. (4D, 4B) =90’ B. (4B,CA)=45° C. (4D,BC)=0’ D. (4B,CD)=180°
CAau 48: Tim céc sb thuc a,b va ¢ dé dd thi caa ham s6 y=ax’ 4+ bx+c 1a mot parabol c6 dinh 1 %,2]
va cit tryc tung tai diém c6 tung do bang 2.

A.a=-12b=6 vac=2 B.a:—§, :E Véc:@

49" 49 40

C.a=12b=—-6 vac=2 D.a=-2b=1 vac=2
Cau 49: Trong mat phfmg vo1 hé truc toa do (O;Z}) , ménh dé nao sau day sai?

A. M(x;y) < OM =xi+yJ. B.u=(2-3)u=2-3;.

C.i+j=0, . fi=.

Cau 50: Phuong trinh (m +1)x*> —mx+m—1=0 c6 modt nghiém x, =—1. Tim nghiém x, con lai cla
phuong trinh.

Al x,=—-2. B. x,=0. C.x,=1. D. x,=2.

HET
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